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«Για έναν άνθρωπο που τον μποδίζουν να βαδίσει…» 

 

Ούτε  η  χούντα !!! 
 
 Ετσι κι αλλιώς αυτός ο κόσμος δεν τον χωρούσε. Ήθελε λέει, να 
σπάσει το «περίβλημά» του. Να τον αλλάξει. Ήθελε έναν «άλλο 
κόσμο» όχι όμως «εφικτό» στα πλαίσια του συστήματος, αλλά ένα 
κόσμο κοινωνικά δίκαιο, χωρίς την εκμετάλλευση ανθρώπου από 
άνθρωπο, ένα κόσμο σοσιαλιστικό – κομμουνιστικό. 
 Η ζωή τον έφερε νέο εκπαιδευτικό σε σχολείο της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Τρίπολη, πατέρα ενός παιδιού να 
παλεύει για την επιβίωση και απελευθέρωση όχι μόνο της δικής του, 
αλλά και των άλλων «σκλάβων της μισθωτής εργασίας». 
 Η βαθιά του πίστη στα υψηλά ιδανικά του Μαρξισμού – 
Λενινισμού τον οδήγησε να αποσπαστεί προσωρινά στο ΚΚΕ, να θέσει 
τον εαυτό του στην υπηρεσία της εργατικής τάξης και «της ιστορικής 
της αποστολής». 
 Ο λόγος για το σημερινό γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Αρκαδίας του ΚΚΕ, Ανδρέα Γιαννόπουλο, συνδικαλιστή, επικεφαλής 
του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών στο Ν.Αρκαδίας, πρώην μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΜΕ Αρκαδίας. 
 Όπως, όμως, συνηθίζεται τέτοιους ανθρώπους το σύστημα 
επιδιώκει να τους τσακίσει, με όλους τους τρόπους και όλα τα μέσα. 
 Βέβαια, όταν το ίδιο θεωρεί ότι κάπου «κάποιο λάκκο έχει η 
φάβα», ότι κινδυνεύει να εκτεθεί, αναθέτει τις βρώμικες δουλειές στις 
εφεδρείες του, στα πολιτικοσυνδικαλιστικά του τσιράκια: τους 
οπορτουνιστές! 
 Ετσι λοιπόν με πρόταση των δυνάμεων του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΜΕ Αρκαδίας από κοινού ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ πήραν απόφαση να τον διαγράψουν 
από μέλος της ΕΛΜΕ «ως ξένο σώμα» για το σωματείο, επειδή έκανε 
το έγκλημα να αποσπαστεί προσωρινά στο ΚΚΕ. 
  

 Πήραν την απόφαση αυτή τη στιγμή που ο Α. Γιαννόπουλος όχι 
μόνο δεν είναι «ξένο σώμα», αλλά: 
 
Ø Κάθε μέρα βρίσκεται και σε ένα σχολείο, ενημερώνει τα μέλη της 

ΕΛΜΕ για τις αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις, για την εξέλιξη της ταξικής 
πάλης. 
Ø Δηλώνει απεργός σε κάθε απεργία, αν και αποσπασμένος (!). 



Ø Συμμετέχει στη ζωή και τη δράση του σωματείου, στις Γενικές 
Συνελεύσεις της ΕΛΜΕ, ανελλιπώς, σε κάθε κινητοποίηση που 
υπηρετεί τον εκπαιδευτικό και τις σύγχρονες ανάγκες του. 
 Το γεγονός ότι η απόφασή τους είναι πέρα για πέρα 
αντικαταστατική, αυτό σε τίποτα δεν τους ενοχλεί, είναι γι’αυτούς 
«ψιλά γράμματα». 
 Ούτε η Χούντα δεν τολμούσε τέτοιες διαγραφές στους 
συνδικαλιστές του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος. 
 Την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έθεσαν στη Γενική 
Συνέλευση της ΕΛΜΕ Αρκαδίας όπου κάτω από την κατακραυγή των 
εκπαιδευτικών ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ αναγκάστηκαν σε αναδίπλωση, 
μετακυλίοντας το θέμα στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ. 
 Οι οπορτουνιστές όμως εκεί! «Σκυλιά ατάϊγα»! ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ (ενιαίο σχήμα στην Αρκαδία), επέμεναν με ακόμα 
μεγαλύτερο σθένος «να διαγραφεί τώρα ο Α. Γιαννόπουλος». 
 Τελικά η Γενική Συνέλευση αποφάσισε να μεταθέσει το θέμα 
στην επόμενη εκλογοαπολογιστική συνέλευση.  
 Οι δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ επέμεναν μέχρι τέλους στη 
διαγραφή του γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΚΚΕ και 
συνδικαλιστή του ΠΑΜΕ τη στιγμή που και ο γραμματέας της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Αρκαδίας του ΣΥΝ από το χώρο του ΟΣΕ είναι 
κι αυτός αποσπασμένος και σωστά δε θέτει κανείς ζήτημα διαγραφής 
του από το σωματείο στο οποίο ανήκει. 
 Τι να πει κανείς, άβυσσος η ψυχή των οπορτουνιστών, των 
αγωνιστών του «σοσιαλισμού με ανθρώπινο πρόσωπο», «της 
ελευθεριακής και δημοκρατικής κοινωνίας». 
 

 Τόσο μίσος, τόση χολή απέναντι στις ταξικές δυνάμεις, 
μόνο στους οπορτουνιστές μπορείς να βρεις, μόνο σ’αυτούς 
που καθημερινά «γυαλίζουν τις μπότες» των ΓΣΕΕ-δων και των 
ΑΔΕΔΥ-δων. 
 

 Η συγκεκριμένη περίπτωση «βγάζει μάτι». Τους ενοχλεί το 
γεγονός ότι κάποιος ανυπότακτος της ταξικής πάλης, κάποιος 
«ορθοστατών» και ορθοβαδίζων» βρίσκεται καθημερινά στα σχολεία, 
έχοντας αμείωτο και σταθερό το μέτωπό του στα συνδικαλιστικά 
στηρίγματα της αστικής τάξης και στους οπορτουνιστές. 
  

 Καμμιά μάσκα δεν έπεσε. Το πρόσωπό τους το έχουν 
δείξει από καιρό.  

Απλά τώρα δείχνουν … και το φόβο τους!!! 
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